

Kispályás kihívás

1995. március 14-én a Jókai Bánya két kollektívája barátságos labdarúgó-mérkőzést vívott egymással a 8-as számú Ált. Iskola *Esze Tamás* utcai sportpályáján. Az „1-es Front” csapata – mint kihívó ellen – a Jókais „műszaki” vegyes és vendégek csapata ellen játszott. A hosszúra nyúlt (2x45 perces) találkozó hősesben ért véget.

Nagyjából azonos erő

küzdelmében a fiatalabb „Vegyes” csapat nyert 4:3 arányban, az 1-es Frontiak szépszámu szurkoló serege bánatára. A játék öröme, a közös program munkahelyen kívüli találkozás lehetősége, és a sport szeretete biztosította ezen esemény biztos sikerét.

Köszönet a szervezésért, és minden résztvevőnek az aktív közreműködésért!

Nagy Károly

Külső ellenőrzések

Részvénytársaságunknál az elmúlt időszakban több ellenőrzés volt. Így a tb. (Nyugdíjbiztosítási Pénztár, Egészségbiztosítási Pénztár) APEH, könyvvizsgálók tartottak átfogó ellenőrzést.

Valamennyi ellenőrző szerv értékelte munkánkat a saját szemszögéből azokon a területeken, ahol jogosultsága van arra. A tb. az ajkai bánya és erőmű kifizetőhelyeket vizsgálta, az APEH pedig a társaság adófizetési kötelezettségét vette nagytól alá.

Mind a négy területen, kisebb észrevételeket leszámítva jó értékelést kapott a helyi ügyintézői munka.

Munkatársainknak dicséret jár a munkájukért és továbbra is a rendeleteknek, előírásoknak megfelelően, hasonló lelkiismeretes munkát végezve kell feladataikat ellátni.

Vasi Miklósné

RÖVID HÍREK

A Bányászati és Kohászai Lapok 127. évfolyam 6. száma közli *dr. Kacziba Ferenc* és *Kozma Károly* cikkét „Az ajkai szén brikettezhetősége” címmel. Szerzők ebben az 1991 és 1992-ben lefolytatott, és kedvező eredménnyel zárult üzemi kísérletekről számolnak be.

A Bányászati Múzeum őslény és kőzettára ismét látogatható. A belső felújítást és tetőszigetelést az Rt. karbantartási dolgozói végezték. Az anyagi támogatást az Országos Műszaki Múzeum kuratóriuma és Ajka város önkormányzata biztosította.

Társasági HÍREK

Március 6-án *Schalkhammer Antal*, a BDSZ elnöke, országgyűlési képviselő járt részvénytársaságunknál Ajkán, ahol tájékozódott a munkákról a menedzsmentel való beszélgetés keretében. A találkozón részt vett

Felső Sándor ÜT-elnök, a BDSZ ajkai titkára.

Március 27-én 10 fő hallgatta meg a Salesmasters bemutatkozó anyagot, melyről részletesen beszámolunk lapunkban.

Alapítványokról

A társaságunk két alapítványának alapító okiratmódosítására került sor az elmúlt időszakban. 1995. január 1-jétől mindkét nyugdíjas alapítvány a beintegrált bányákból, az integráció után nyugdíjba vonult bányász munkavállalókat felvette a támogatásban részesülőkhöz körébe. Ennek a kibővített körnek a támogatására, az igazgatóság egyetértésével mindkét alapítvány létszámarányos tőkekiegészítést kapott. A kiegészítés ez évi mértékét az igazgatósági ülésről készült tájékoztatóban közöltük.

Sajtópályázat

A *Magyar Energia Hivatal* által meghirdetett – az új energiahasznosítási szemléletet, tudatos energiafelhasználást elősegítő – országos sajtópályázaton lapunk felelős szerkesztője megosztott III. díjat nyert. Az elektronikus és írott médiák helyetteseinek – ünnepélyes keretek között – *dr. Szabó Imre* professzor, a MEH ügyvezetője adta át a napokban a pénzjutalommal járó kitüntetést, a Magyar Újságírók Országos Szövetségének székházában. Gratulálunk *dr. Szalay Attila* munkatársunknak!

Szerkesztőbizottság